
t. 

ESTADO DA PARMille 

W"05)21 
Z3abacet, 

0252' Nsesst, 

CÂMARA MUNICIPAL DE C CEIRAS 

NvRON .131 / 

" s Sessões — 

(CASA DE JOAQUIM GOMES HENRIQUES) 

Ata da 12 sessão Ordinária da Câmara Municipal de Cabaceiras- Paraíba Casa 
de Joaquim Gomes Henriques. 

Aos 14 (quatorze) de julho de 2025, as 14: 00hs no Plenário da Câmara Municipal de 
Cabaceiras-PB, localizada na Rua Padre Inácio Cavalcante de Albuquerque, n° 436, 
realizou-se a 12a sessão ordinária da presente Legislatura, Biênio 2025\2026 do ano 
2025, sob a presidência do vereador Aellinton Elvis Farias Dôso. Ocupa a mesa o 
presidente da casa, Sr. Aellinton Elvis Farias Dôso, o 1° secretário Metozael Porto 
Ramos e o 2° Secretário Wellington Araújo Oliveira. Ato continuo o presidente abre o 
registro do quárum, estando presentes os vereadores respectivamente: Agnelo de 
Freitas, João Farias, Joanicio Castanha, Metozael Porto Ramos, Wellington Araújo, 
Renato Maracajá, Welington Emerson de Farias Aires. Orlando Moura. Ato continuo o 
presidente abre o tema livre, O vereador Wellington Araújo fez uso da tribuna, 
iniciando sua fala com a leitura bíblica do Evangelho segundo Lucas, capítulo 10, 
versículos de 25 a 28, que diz:"E eis que se levantou um certo doutor da lei, tentando-o 
e dizendo: Mestre, que farei para herdar a vida eterna? E ele lhe disse: Que está escrito 
na lei? Como lês? E, respondendo ele, disse: Amarás ao Senhor teu Deus de todo o teu 
coração, e de toda a tua alma, e de todas as tuas forças, e de todo o teu entendimento, e 
ao teu próximo como a ti mesmo. E disse-lhe: Respondeste bem; faze isso, e viverás. 
"Em seguida, desejou boa tarde a todos, cumprimentando o presidente da Casa, 
vereador Elvis Dôso, os demais vereadores presentes, os funcionários da Câmara e os 
ouvintes que acompanhavam pelas redes sociais. Afirmou ser um prazer utilizar mais 
uma vez a tribuna para defender os interesses do povo. O vereador iniciou 
parabenizando seus colegas que estiveram em Campina Grande, na sede da Energisa, 
levando pautas de grande relevância para a população, como extensão de rede elétrica, 
melhorias nas redes já existentes e a solicitação de energia trifásica para diversas 
localidades. Informou que, por motivo de força maior, não pôde estar presente na 
ocasião, mas parabenizou a todos que participaram e ressaltou a importância da ação. 
Frisou que, embora não se possa impor medidas à Energisa, é essencial levar as 
reivindicações da população. Prosseguiu parabenizando a gestão pública pelo evento 
"Recordando o São João da Pata", realizado no último fmal de semana, destacando a 
importância de levar as festividades juninas às comunidades. Disse, mais uma vez, que 
não pôde estar presente, mas elogiou a organização do evento e o trabalho do secretário 
Toninho Menezes, responsável pela pasta de Cultura, pelo empenho e pelo sucesso das 
ações. Justificou sua ausência nos eventos recentes informando que esteve na Bahia, 
junto com o amigo Jorginho e sua esposa, buscando sua filha Jayane, que estudava 
medicina naquele estado. Comunicou, com alegria, que ela foi contemplada com uma 
bolsa integral na Facisa e retornou para a cidade. Desejou-lhe felicidades e sucesso na 
nova fase e rogou a Deus por bênçãos sobre ela e sua família. Relatou visita à 
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Secretaria de Agricultura, onde constatou o relevante trabalho que vem sendo 
desenvolvido em beneficio dos agricultores do município. Enfatizou a necessidade de 
aquisição de novos equipamentos, como tratores, grades e carroções. Mencionou que 
há um trator cuja entrega estava prevista, mas que ainda não foi concretizada. 
Parabenizou o secretário Paulo Sérgio e toda sua equipe pelo compromisso e dedicação 
à pasta. Ainda tratando da agricultura, demonstrou preocupação com o escoamento da 
produção, destacando as más condições das estradas, agravadas pelas recentes chuvas. 
Sugeriu ações como encascalhamento e terraplenagem em pontos críticos, citando os 
acessos aos campos nas comunidades como um dos exemplos trazidos pelo vereador 
Orlando Moura. Propôs que seja elaborado um cronograma junto à gestão do prefeito 
Ricardo Aires, para atender os produtores rurais, responsáveis por geração de emprego 
e renda no município. Comentou sobre o debate mantido com o vereador João Farias a 
respeito da estrada do Balde do Açude, informando que recebeu a notícia de que a 
empresa responsável retornará para concluir os serviços. Relatou ter se reunido com a 
engenheira responsável e cobrado garantias quanto à retomada das obras. Informou que 
haverá uma reunião específica para discutir o assunto. Destacou ainda que algumas 
máquinas estão em manutenção, mas em breve voltarão às atividades de recuperação 
das estradas. Abordou, por fim, a situação dos esgotos da cidade. Informou que há uma 
nova rede de esgoto que ainda não foi concluída, e que aproximadamente 50% do 
esgotamento sanitário do vereador Renato Maracajá iniciou seu discurso saudando 
nominalmente os vereadores presentes, dona Mocinha e Taciana na plateia, saúda os 
ouvintes da rádio e os internautas que acompanham a sessão, fala do problema que 
temos em Cabaceiras, sobre as empresas que fazem as obras e sempre temos 
problemas, enfoca que a prefeitura dá todo apoio necessário mas o que vemos são 
problemas e mais problema nas obras, citando a obra do açude do Assentamento Serra 
do Monte, pede ao líder do governo para que veja essa questão dessa obra com o 
Estado governador os Deputados que apoiamos aqui. Pede ainda ao líder Léo Aires que 
seja feita o roço na estrada de Ribeira a Cabaceiras pois o mato cresce e se crescer mais 
vai danificar o asfalto. Fala sobre a cerca que foi falada na reunião que tivemos na 
Ribeira., enfocando da necessidade pois esses animais soltos tem causado acidentes 
graves e cita o caso do acidente com Kaliane que até hoje sofre com as consequências 
do acidente e é inadmissível ver esses animais soltos em vias públicas com risco de 
graves de acidentes, enfoca ainda que temos falado sobre esse problema em quase 
todas as sessões e até agora nada foi feito, fala sobre o projeto de autoria do vereador 
Léo concernente aos animais soltos que tem que ser posto em prática; enfatiza que no 
momento em que se mexer no bolso dos donos desses animais soltos , com certeza 
teremos solução, porque por enquanto só ficamos na infeliz expectativa da próxima 
vitima. Fala da questão da falta de água, energia, coleta de lixo no conjunto das casas 
azuis enfocando que tem sido abastecido por carro pipa, mas não tem sido regular, 
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pede a secretaria responsável que veja essas questões para que se resolva pois os 
moradores não merece passar por esses problemas. Encerra seu discurso parabenizando 
sua mãe dona Salete pelo aniversário no próximo dia 15 de julho , faz felicitações de 
saúde e uma velhice feliz. Coloca-se a disposição dos cabaceirenses para defender as 
demandas de cada um que o procurar. Na sessão ordinária realizada nesta data, o 
vereador Metozael Porto fez uso da tribuna, iniciando seu pronunciamento com uma 
saudação aos demais vereadores, ao presidente da Casa, aos funcionários e aos 
ouvintes que acompanham pelas redes sociais. Agradeceu a Deus pela oportunidade de 
estarem reunidos mais uma vez e registrou também sua gratidão pela presença da 
senhora Taciana e de sua mãe. O vereador relatou visita recente à sede da Energisa, 
onde foi atendido pelo senhor Rômulo, cujo atendimento considerou satisfatório. No 
entanto, ressaltou que, apesar das reivindicações apresentadas, a empresa deixou a 
desejar em suas ações. Incentivou a população a procurar a Energisa para realização do 
cadastro necessário junto à concessionária. Em seguida, destacou a importância da 
substituição da caixa d'água da comunidade de Santa Cruz, enfatizando que muitos 
cidadãos utilizam o banheiro da praça naquela localidade e que há necessidade de 
ampliação da estrutura. Solicitou atenção da Secretaria competente quanto a essa 
demanda. Outra indicação mencionada foi o pedido feito pela diretora Silvia, já de 
algum tempo, referente à abertura de uma porta na quadra escolar para facilitar o 
acesso dos alunos às práticas esportivas. Lamentou a ausência de um pedreiro para 
executar o serviço, reforçando a necessidade da intervenção. Tratou também da 
problemática dos animais soltos em vias públicas, fazendo um apelo enérgico ao 
afirmar que "só vão resolver depois que alguém morrer?", alertando sobre os riscos 
iminentes. Relatou situação recente em que quase colidiu com um animal solto e 
informou que havia dez jumentos soltos na pista da Ribeira, sendo necessário que um 
cidadão interviesse para retirá-los da via. Reforçou a responsabilidade tanto do poder 
público quanto dos proprietários dos animais, pedindo sensibilidade para que o 
problema seja solucionado com urgência. Agradeceu publicamente pela conclusão da 
obra dos quebra-molas na comunidade do Curral de Baixo, ressaltando que estavam em 
situação critica. Informou que todos já foram pintados, restando apenas a instalação 
das placas de sinalização. Agradeceu ao prefeito Ricardo Aires e à secretária Mari 
Albuquerque pelo atendimento à solicitação, e aproveitou para pedir a disponibilização 
de tambores de lixo para as comunidades vizinhas Informou, ainda, que recebeu a 
garantia do senhor Júlio quanto ao envio da retroescavadeira para a comunidade do 
Poço Comprido, onde serão realizados os serviços pendentes, demanda antiga da 
população local. Por fim, parabenizou a senhora Nidia pelo aniversário, desejando-lhe 
felicidade, e também dirigiu palavras de carinho à dona Salete, por quem demonstrou 
apreço. Finalizou seu pronunciamento colocando-se à disposição da população, 
desejando uma boa tarde a todos e pedindo as bênçãos de Deus. Ocupa a tribuna o 
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vereador Neto Castanha que saúda os presentes, que "louva e exalta o nome do Senhor 
Jesus" saúda os que acompanham a sessão, dá as boas vindas a Dona Mocinha e 
Taciana que acompanham a sessão no plenário. Fala sobre a indicação que protocolou 
aqui na casa que pede reparos n campo do CAC pois atualmente não tem condições de 
Recber jogos, fala sobre a necessidade de incentivarmos o esporte, incentivo as 
escolinhas, incentivo as crianças e jovens par tirar essas crianças de frente de celular 
pois hoje o que vemos são crianças, adolescentes e jovens que não sabem mais se 
comunicar pessoalmente tendo em vista tanto tempo que passam em celular. Fala 
sobre o esporte como aliado para o envolvimento dessas crianças e jovens, fala sobre 
os campos, quadras e ginásios que temos em nosso município nas diversas 
comunidades e que contribui para a prática de atividades esportivas. Pede que o poder 
público faça os reparos no campo do CAC, pede que procure o presidente do campo e 
que seja feito eventos esportivos naquele campo. Fala dos buracos na pista de 
Cabaceiras a Boqueirão enfocando que precisamos acionar a operação tapa buracos 
antes que o trecho fique intransitável, pede que veja com o Estado através do Der para 
consertar aquele trecho. Fala dos animais soltos nas vias públicas enfocando que os 
donos desses animais tem obrigação de prender os animais fazer as cercas 
necessárias, e pergunta porque tudo tem que ser responsabilidade do prefeito? Enfoca 
que todos sabem de quem são os animais e precisam que os donos faça sua parte, 
enfoca que se não tem condições de criar não crie, mas o que não podemos é colocar a 
vida dos outros em risco. "Pois o meu direito acaba quando começa o do outro Fala 
sobre a comissão que foi a energisa levar as demandas da população, destaca a 
importância dessa visita. Termina seu discurso parabenizando os aniversariantes em 
nome de Bruno, Brenda, Gilson e dona Salete Maracajá. Ocupa a tribuna o vereador 
Orlando Moura, saúda nominalmente os vereadores presentes, saúda os presentes no 
plenário, ouvintes da rádio e os que acompanham a sessão pelas as redes sociais, fala 
da reunião que tiveram na energisa e como foi proveitosa essa reunião, fala das 
demandas que foram apresentadas na energisa e as explicações que foram dadas, as 
adequações, os custos de todas as instalações que precisam serem feitas. Fala nos 
animais soltos na pista enfocando que recebeu muitas mensagens das pessoas que o 
poder executivo precisa tomar as providências pois temos uma lei que foi sancionada 
de autoria do vereador Léo Aires e que precisa ser posta em prática pois ela só traz 
benefícios para o povo, fala sobre a questão do diálogo com os donos dos animais pois 
muitas coisas se resolvem com conversa. Pede que sejam consertadas trechos de 
estradas a exemplo do grupo de zé Felipe pois quando chove mesmo que seja pouca 
fica impossível transitar. fala sobre a questão do concerto do campo de futebol do poço 
comprido, pede a substituição do mata-burro de pedra por outro de trilho, cita outros 
trechos de estradas e pede que sejam consertadas. Parabeniza dona Salete Maracajá 
pelo o aniversário e fala sobre o acidente com sua mãe e estar hospitalizada, encerra 
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seu discurso agradecendo ao povo de Cabaceiras. Ocupa a tribuna o vereador João 
Farias que agradece a Deus por mais uma sessão, saúda o presidente interino Neto 
Castanha, saúda os vereadores presentes e dona Mocinha e Taciana que estão presentes 
no plenário. Deixa votos de pesar a família de Seu Nezinho, e fala que deixou uma 
grande lacuna com a partida de seu Nezinho, fala da reunião da Associação do Poço 
Comprido e algumas demandas apresentadas dente elas o gradeamento da praça do 
poço Comprido, enfocando a necessidade dessa obra pois é uma praça muito 
frequentada e as crianças frequentam muito a praça e os veículos passa muito rápidos 
podendo causar acidentes pois temos várias igreja ao redor e é bastante frequentada, 
com às grades na praça seria um a medida de segurança, fala sobre outra medida de 
segurança que é a instalação dos redutores de velocidade naquele trecho. Cede uma 
parte do tempo ao vereador Orlando moura que reafirma a necessidade do 
gradeamento na praça citada pelo o vereador João Farias. Volta a palavra ao vereador 
João que indaga ao prefeito ao líder do governo na casa porque os banheiros químicos 
pedido por ele não foram instalados durante as festas de São João no Poço Comprido 
visto que a comunidade tem o principal são João do município ,deixa seu repúdio a 
tribuna e afirma que é inadmissível não ter sido instalados pelo menos 04 banheiros 
químicos,02 masculinos e 02 femininos, fala que não sabe o que aconteceu pois o 
prefeito prometeu que iria colocar, acredita que foi culpa da secretária Mari que não 
fez a instalação. Fala ainda que faz tempo que pediu para construir banheiros públicos 
a exemplo do distrito de Ribeira no Poço comprido. Fala da questão dos quebra-molas 
para o poço comprido que faz tempo que foi requerido e ata agora nada feito, cita os 
quebra-molas do curral de Baixo que foram feito e fala que o prefeito tem que governar 
para todos, pois os mesmos direitos que tem os moradores do curra de Baixo ou da 
Ribeira tem também da outras comunidades, e fala que não vai se calar, "sou situação 
mas não me calarei pois fui eleito pelo o povo para defender os direitos da minha 
comunidade" fala sobre o pedido de cascalhamento da estrada da volta pedido a muito 
tempo e até agora não foi feito, sendo que lá mora pessoas com, dificuldades de 
locomoção e pessoas idosas e que se chover 10 milímetros os veículos não transitam, 
pede ao prefeito que seja feita uma distribuição das obras no município. Cita outro 
trecho de estrada que necessita de reparos, fala das empresas que tem feito as obras em 
Cabaceiras enfocando das obras mal feitas, mal acabadas e que não é admissivel uma 
coisa dessa, obras pagas com dinheiro público e serviço mal feito. Fala sobre a questão 
dos animais soltos nas vias públicas que tem causado grandes riscos ao povo enfoca do 
projeto de lei do vereador Léo Aires votado aqui na casa não foi votado pra nada e tem 
que ser posto em prática, encerra seu discurso deixando o numero de seu Telefone para 
quem quiser falar com ele. Ocupa a tribuna o edil Nello Cavalcanti, saúda os 
vereadores presentes, saúda dona Mocinha e Taciana presentes na sessão, fala da 
medalha que será entregue Ana Cavalcanti , medalha dada aos moradores centenários 
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de Cabaceiras, enfoca que é muito importante essa medalha, parabeniza os 
aniversariantes do mês, faz votos de recuperação a mãe do vereador Orlando Moura. 
Fala da décima conferencia municipal da secretaria de Assistência Social foi realizada 
aqui na casa , muito importante esse momento. Fala da sessão extraordinária que 
tivemos logo após a conferência para aprovar um projeto muito importante que é as 
reformas do prédio do Detram ,enfoca que foi um requerimento de sua autoria que 
pedia reformas no prédio mas que agora será feita uma grande reforma dando 
condições para o detram operar em cabaceiras e receber outras cidades também, enfoca 
ainda que isso ajudará a fortalecer a economia da cidade aumentando a renda. Fala 
sobre a necessidade de municipalizar o trânsito de Cabaceiras porque tem tido muitos 
problema principalmente nas segundas feiras, estar inviável transitar pelo o centro, cita 
que hoje um motorista teve que buzinar cinco minutos seguidos para conseguir passar 
ali no arraial, pois as pessoas estacionam os canos impedindo a passagem dos veículos 
e tem causado grandes transtornos e isso não pode mais acontecer, pois a cidade estar 
desorganizada. Fala sobre a reunião com a energisa dizendo que foram bem recebidos 
mas que agora quer a prática ou seja os serviços que foram demandados que sejam 
feitos. Agradece a Deus pela aprovação de suas contas de quando esteve na presidência 
dessa Casa, agradece a mesa, os vereadores, funcionário e o contador pela aprovação 
das contas. Faz um relato das coisas adquiridas para a casa enquanto esteve presidente 
nos anos de 2024 e 2025.parabeniza a casa do empreendedor pela realização do curso 
de padeiro. Fala da questão dos animais soltos em vias públicas, enfocando que nós 
temos o melhor projeto para combater esses animais soltos mas que não foi colocado 
em prática ainda, pede que seja colocado em prática urgentemente para evitar acidentes 
e mortes. Encerra seu discurso afirmando que o vereador que vos afala estar a 
disposição do povo de Cabaceiras. O vereador Léo Aires iniciou saudando o presidente 
da Casa, os demais vereadores, os funcionários e os ouvintes pelas redes sociais. Em 
seguida parabenizou os aniversariantes do mês, citando Felipe e Fernando, filhos de 
Lívio e Ailda; Caio, filho de Roberto; e a senhora Salete, mãe do vereador Renato 
Maracajá, estendendo os cumprimentos a todos os aniversariantes do período. 
Destacou também a jovem Jayane, reconhecendo seu comportamento exemplar e 
dedicação aos estudos. Comentou sobre o trator mencionado anteriormente pelo 
vereador Wellington Araújo. Segundo informou, o prefeito Ricardo Aires esclareceu 
que se tratava de uma emenda do deputado Agnaldo Ribeiro, via Dnocs, que não foi 
executada na época em razão das enchentes. O prefeito comprometeu-se a verificar a 
possibilidade de renovação da solicitação. Tratou da situação das estradas e informou 
que a patrol encontra-se quebrada. Disse que, ao assumir, o prefeito encontrou todas as 
máquinas com defeitos e, em seis meses, conseguiu realizar os consertos. Observou 
que havia duas patrol, mas uma foi leiloada e a que permaneceu apresenta falhas 
frequentes. Pediu paciência da população e informou que a patrol e demais 
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equipamentos devem retornar à operação em breve. Relatou visita ao açude do 
assentamento, considerando a situação vergonhosa para o Estado, tendo em vista a 
demora na conclusão da obra. Informou que o prefeito pretende ir a João Pessoa com a 
secretária responsável para solicitar que a administração da obra seja transferida ao 
município, possibilitando sua execução direta com recursos repassados. Abordou 
questões da comunidade da Ribeira, como a instalação de cercas e a coleta de lixo no 
novo conjunto habitacional. Sobre os animais soltos, reforçou que o assunto já foi 
debatido nesta Casa e criticou a falta de implementação do projeto aprovado para tratar 
da questão, atribuindo responsabilidade aos criadores e defendendo sua aplicação 
imediata em nome da segurança coletiva. Referiu-se ainda à antiga demanda por 
banheiros públicos, com requerimentos que datam da gestão do ex-prefeito Tiago 
Castro. Segundo informações do prefeito, há planos para construção de banheiros fixos 
nos pontos mais críticos. Destacou a crescente necessidade de cuidadores para crianças 
com transtornos e a falta de preparo dos profissionais da educação, das secretarias e 
das prefeituras para lidar com essa realidade. Chamou atenção para o crescimento 
significativo de crianças que demandam esse tipo de atenção e defendeu que a questão 
seja tratada com urgência. Finalizou mencionando o projeto em andamento na 
Secretaria de Agricultura voltado à apicultura. Disse ter sido procurado pela 
Associação da Cacimba e que tem mantido contato com os responsáveis. Afirmou que 
esta é mais uma alternativa de produção que pode gerar renda e atrair visibilidade para 
o município, a exemplo do sucesso alcançado com a avicultura. Ao encerrar, desejou 
melhoras à mãe do vereador Orlando Moura, expressando votos de plena recuperação. 
Desejou a todos uma excelente semana e que Deus abençoe a todos. O Presidente Elvis 
Dôso fez uso da palavra, saudando todos os edis presentes na sessão, bem como as 
pessoas que acompanhavam a reunião pelas redes sociais. Agradeceu especialmente à 
senhora Taciana e à senhora Mocinha pela presença. Em seguida, realizou algumas 
felicitações, destacando uma delas como motivo de requerimento do vereador Nelo 
Cavalcanti: a concessão de uma honraria, a Medalha desta Casa, a quem completasse 
100 anos de vida. Registrou, com alegria, que a senhora Ana Cavalcanti, mãe do 
vereador João Aires, atingiu essa importante marca, considerada especial e rara. O 
Presidente expressou sua felicidade por esse momento significativo. Parabenizou 
também o amigo Lamarck Menezes, o senhor Gilson, a senhora Salete e os demais 
aniversariantes do mês. Relatou sua presença na fmal do campeonato de campo 
realizado na cidade de Caraúbas. Informou que o evento inicialmente estava previsto 
para ocorrer no campo local, mas, devido à falta de condições do mesmo, foi 
transferido. Destacou que foi uma fmal muito bonita e parabenizou a equipe campeã. 
Comentou sobre o requerimento do vereador Neto Castanha, o qual apoiou 
integralmente, mencionando que assinaria em conjunto. O requerimento trata da 
solicitação de pasceria entre a Prefeitura e o campo do CAC, que, apesar de ser uma 
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propriedade particular, pode receber apoio enquanto o Estádio Arturzão permanecer 
interditado, a fim de viabilizar a continuidade das práticas esportivas no município. 
Abordou a problemática dos animais soltos em vias públicas, reforçando a necessidade 
de colocar em prática a lei aprovada anteriormente. Ressaltou que, em caso de não 
identificação de responsáveis, os animais poderão ser comercializados após 
notificação, caso não haja atendimento à legislação. Destacou a importância de ações 
preventivas, para evitar acidentes e preservar a segurança da população. Solicitou que 
o órgão competente da gestão pública realize o recolhimento imediato desses animais, 
como forma de responsabilizar os criadores. Reforçou a fala do vereador Wellington 
Araújo quanto à questão do esgotamento sanitário, destacando que também foi bastante 
cobrado pela população nos últimos dias. Informou que diversas ligações estão sendo 
feitas na nova rede de esgoto, que se encontra sobrecarregada. Segundo ele, não há 
bombeamento em funcionamento, mesmo com a estrutura pronta, incluindo rede, 
bombeamento e estação receptora. Citou ainda que, na Rua Fernando Cunha Lima, o 
esgoto está estourado a céu aberto, solicitando à empresa responsável que execute os 
serviços necessários com urgência. Agradeceu a atenção do secretário de Turismo, 
Toninho Menezes, pelo excelente trabalho desenvolvido durante os festejos juninos nas 
comunidades, mencionando também a aprovação dos requerimentos relacionados aos 
eventos. Parabenizou a comissão de vereadores que participou do último encontro de 
legisladores, destacando os trabalhos realizados por esta Casa, sempre em busca de 
soluções para o município. Mencionou ainda a situação do trânsito na cidade de 
Cabaceiras e a importância de buscar alternativas para melhorar sua organização. 
Finalizou parabenizando o vereador Nelo Cavalcanti, ex-presidente desta Casa, pela 
aprovação de suas contas, afirmando ter plena confiança no resultado em virtude do 
excelente trabalho realizado pelo parlamentar. Reiterou seu reconhecimento pelo 
desempenho do vereador. Por fim, colocou-se à disposição da população, afirmando 
que esta Casa Legislativa permanece sempre abe aberta para atender todos os cidadãos. 
Desejou a todos que fiquem com Deus. O presidente abre a ordem do dia; Projeto de 
lei do Executivo. 

Decorrido o tempo da sessão, o presidente encerrou a sessão, o presidente encerrou a 
sessão e eu Patrícia Cristina de Sousa Castro secretária da Casa, lavro a presente ata, 
que será enviada por watzap para os vereadores, colocada em votação que depois de 
aprovada será assinada por mim e os vereadores presentes. 

Cabaceiras, 14 de julho de 2025. 
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